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% saying they are concerned that there will be a large outbreak 
of Ebola inside the U.S. within the next 12 months 

Public Concern About Large Outbreak of Ebola  
by Level of Education 
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Public Concern About Getting Sick from Ebola  
by Level of Education 

% saying they are concerned that they or someone in their immediate 
family may get sick from Ebola during the next 12 months 
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